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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Με μεγάλη επιτυχία ολοκληρώθηκε η πρώτη πανελλαδική 24ωρη αποχή - απεργία των κοινωνικών λειτουργών 

της χώρας που προκήρυξε ο Σύνδεσμος Κοινωνικών Λειτουργών Ελλάδος για την 21η Μαρτίου 2023, Παγκόσμια 

Ημέρα Κοινωνικής Εργασίας, με βασικό σύνθημα «Κάνουμε τη Γιορτή Αγώνα – διεκδικούμε τη στελέχωση όλων 

των κοινωνικών υπηρεσιών για ένα αποτελεσματικό σύστημα κοινωνικής προστασίας». 

Η απεργία προκηρύχθηκε στα πλαίσια της Παγκόσμιας Ημέρας Κοινωνικής Εργασίας (#worldsocialworkday) που 

εορτάζεται κάθε χρόνο την 3η Τρίτη του Μαρτίου με φετινό παγκόσμιο μήνυμα το «Σεβασμό της Διαφορετικότητας 

μέσω της κοινής Κοινωνικής Δράσης». 

Στη χώρα μας, Κοινωνικοί Λειτουργοί που εργάζονται σε κοινωνικές υπηρεσίες Δήμων, ΚΑΠΗ, Κέντρα Κοινότητας, 

Δομές καταπολέμησης της φτώχειας, Βοήθεια στο Σπίτι, νοσοκομεία, δομές πρωτοβάθμιας φροντίδας υγείας, 

υπηρεσίες υποστήριξης εξαρτημένων ατόμων και πρόληψης της εξάρτησης, Κέντρα Κοινωνικής Πρόνοιας 

Περιφερειών, Περιφέρειες, Σχολεία έδωσαν δυναμικά το παρών. 

Στην Αθήνα, με δυναμικό παρών περισσότεροι από 150 κοινωνικοί λειτουργοί συγκεντρώθηκαν στις 11:00 το πρωί 

έξω από το Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων διαμαρτυρόμενοι για τη δραματική υποστελέχωση των 

κοινωνικών υπηρεσιών σε όλο το φάσμα της κοινωνικής προστασίας, τον αποκλεισμό της ειδικότητας των 

κοινωνικών λειτουργών από το επίδομα επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας, τον απαράδεκτο διαχωρισμό 

κοινωνικών λειτουργών δύο ταχυτήτων ΠΕ και ΤΕ και τη διαρκή απαξίωση του συστήματος κοινωνικής προστασίας 

από την Πολιτεία με την υποχρηματοδότηση και την έλλειψη κοινωνικού σχεδιασμού. Παρόντες στη συγκέντρωση 

ήταν φοιτητές και εκπαιδευτικό προσωπικό του Τμήματος Κοινωνικής Εργασίας του ΠΑΔΑ.  

Στη συγκέντρωση, επίσης, συμμετείχαν και απηύθυναν χαιρετισμό υποστήριξης των αιτημάτων του κλάδου 

εκπρόσωποι της ΑΔΕΔΥ, της ΠΟΕΔΗΝ, των Σωματείων Εργαζομένων του Νοσοκομείου ΚΑΤ και Θριασίου, του 

ΣΕΠΕΕΑ Αττικής, της Π.ΟΜ.Ε.Ε.Α, του  Συλλόγου Φοιτητών Κοινωνικής Εργασίας του ΠΑΔΑ και ο Πρόεδρος του 

Τμήματος Κοινωνικής Εργασίας του ΠΑΔΑ. 

Αντιπροσωπεία του Διοικητικού Συμβουλίου του ΣΚΛΕ και εκπρόσωπος της ΑΔΕΔΥ συναντήθηκαν με τον Διευθυντή 

του Γραφείου της Υφυπουργού κας  Δ. Μιχαηλίδου όπου κατέθεσαν σχετικό ψήφισμα διαμαρτυρίας με τα αιτήματα 

του Συνδέσμου Κοινωνικών Λειτουργών Ελλάδος που αφορούν συνολικά το κλάδο.  



 

 
 

 

Αντίστοιχες κινητοποιήσεις με συμμετοχή μεγάλου αριθμού κοινωνικών λειτουργών διοργάνωσαν και τα 

Περιφερειακά Τμήματα του Συνδέσμου Κοινωνικών Λειτουργών Ελλάδος σε πολλές πόλεις. Πιο συγκεκριμένα, στη 

Θεσσαλονίκη έγινε συγκέντρωση διαμαρτυρίας στο Υπουργείο Μακεδονίας-Θράκης, στην Πάτρα στην Πλατεία 

Γεωργίου Α΄, στο Ηράκλειο Κρήτης, έξω από το κτίριο της Περιφέρειας Κρήτης, στα Χανιά στην Αντιπεριφέρεια 

Χανίων, στην Καλαμάτα, στο Παλαιό Δημαρχείο, στην Μυτιλήνη, στη Γενική Γραμματεία Αιγαίου και Νησιωτικής 

Πολιτικής και στη Ρόδο στο Δημαρχείο Ρόδου. Ειδικές δράσεις ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης κοινού, διανομή 

φυλλαδίων πραγματοποιήθηκαν στην Κέρκυρα, στο Δημοτικό Θέατρο και στην Λαμία καθώς και πολλές 

τηλεοπτικές και ραδιοφωνικές συνεντεύξεις σε Εθνικό και Περιφερειακό επίπεδο έλαβαν χώρα. 

Η απεργία πραγματοποιήθηκε με τη συνδικαλιστική κάλυψη και στήριξη των: ΑΔΕΔΥ, ΠΟΕ -ΟΤΑ, ΠΟΕΔΗΝ, 

Π.Ο.Σ.Ε.Ε.Π.Ε.Α., Π.ΟΜ.Ε.Ε.Α., Σωματείο Εργαζομένων ΟΚΑΝΑ, ΣΕΕΠΕΑ Αττικής, ΣΕΕΠΕΑ Κεντρικής Μακεδονίας, 

ΣΕΕΠΑ Κρήτης, ΕΔΟΘ, Εργατικό Κέντρο Βορείου Συγκροτήματος Δωδεκανήσου, Εργατικό Κέντρο Λάρισας, Εργατικό 

Κέντρο Λευκάδας, Εργατικό Κέντρο Πάτρας, Εργατικό Κέντρο Κέρκυρας, Σωματείο Εργαζομένων Θριασίου, 

Σωματείο Εργαζομένων ΚΑΤ και Σωματείο Εργαζομένων ΠΑΓΝΗ. 

 

 


